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	10ème rencontre pour l’élaboration 

de l’Agenda 21 de la culture du territoire d’Angers
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Rappel des règles du jeu … pour travailler suivant les principes du développement durable

Règle 1 : Les démarches de développement durable s’appuient sur un apprentissage collectif et des actions innovantes. Ainsi toutes idées, interrogations ou suggestions sont légitimes et même bienvenues (oser penser autrement, éviter l'autocensure, …).

Règle 2 : Pendant les travaux d'élaboration de tous  projet de développement durable chaque citoyen compte suivant le principe : un homme = une voix (la parole a la même valeur, le même poids, d'où qu'elle vienne (pas de hiérarchie professionnelle ou sociale ; reconnaissance du discours des  « experts» au même titre que  celui de l’expérience et du vécu).

Règle 3 : L’objectif final étant la construction d’un projet collectif : l'esprit critique est essentiel, mais toute critique négative doit s’accompagner d’une suggestion.

Règle 4 : Les personnes associées à ces travaux d'élaboration auront la responsabilité collective, de porter les résultats de ce projet et de l’évaluer.
Rappel du cadre de référence culture sur le territoire d’Angers
· Le terme « culture » recouvre les valeurs, les croyances, les convictions, les langues, les savoirs et les arts, les traditions, institutions et modes de vie par lesquels une personne ou un groupe exprime son humanité  d’une part, et d’autre part  les significations qu'il donne à son existence et à son développement..

 

· La diversité culturelle est le premier patrimoine commun de l'humanité, vecteur de rencontres, de partages, d'échanges et de métissage. Elle est à la source, à la fois,  de tout projet collectif et de  toute construction individuelle.
· Toute appropriation de la culture par des groupes sociaux qui chercheraient à imposer leur vision au détriment « d’autres cultures » et  formes culturelles est contraire à l’esprit de l’Agenda 21 de la culture d’Angers
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