Allocation pour la diversité dans la fonction publique    10/07/2012

Le dispositif « Allocations pour la Diversité dans la Fonction Publique » vise à soutenir financièrement, sous conditions de ressources, de mérite et de critères géographiques, les candidats dans la préparation des concours de la fonction publique en accordant une aide financière de 2.000 €. 

Personnes concernées : 

1) les étudiants préparant un ou plusieurs concours de la fonction publique de catégorie A (BAC +3) ou B (BAC), notamment ceux qui sont inscrits dans les instituts de préparation à l’administration générale (IPAG) et les centres de préparation à l’administration (CPAG) ou qui s’engagent à suivre une préparation mise en place à cet effet par des écoles du service public ou des employeurs publics. 

2) les personnes sans emploi préparant un ou plusieurs concours de la fonction publique

Les étudiants et les personnes sans emploi doivent être titulaires d’un diplôme leur permettant de présenter un concours de catégorie A (BAC +3) ou B (BAC) ou en attente des résultats de leurs examens lors du dépôt de la demande d’allocation*.

* pour les élèves préparant le concours de professeurs des écoles, il faut qu’au moment du dépôt de candidature, avoir obtenu le Master 1 et être inscrit en Master 2. 

Les critères d’attribution : 

- les ressources de la famille (en prenant en considération leurs difficultés d’origine matérielle, familiale ou sociale),

- les résultats des études antérieures, 

- la situation géographique des demandeurs : valorisation des demandes émanant de quartiers sensibles de la politique de la ville (CUCS) et parcours scolaire effectué, en tout ou partie, dans un établissement classé en ZEP

Remarque : identification des dossiers selon cumul des critères prioritaires remplis et attribution dans la limite de l’enveloppe disponible (63 allocations seront attribuées pour la région Pays de Loire pour la rentrée 2012)

Ces allocations sont cumulables avec les bourses sur critères sociaux du ministère de l’Enseignement supérieur et de la Recherche au titre de l’année universitaire 2012/2013. 

Le versement des allocations est effectué en deux fois. Il est subordonné à l’assiduité du bénéficiaire. 

Le bénéficiaire prend l’engagement de se présenter à l’issue de l’année de préparation aux épreuves d’admissibilité de l’un des concours pour lesquels l’aide de l’État lui a été accordée. 

Constitution du dossier :

Les dossiers sont à remplir sur format papier, à transmettre obligatoirement par la poste avant le 24 septembre 2012 à l’adresse indiquée en première page du dossier. Tout dossier incomplet ou hors délai sera refusé. Après étude, les décisions d’attribution seront notifiées par les services de la Direction Régionale de la Jeunesse et des Sports et de la Cohésion Sociale des Pays de Loire (DRJSCS).

