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Ville d'Angers
Direction de la Relation aux Usagers

DÉCLARATION PRÉALABLE D'UNE VENTE AU DÉBALLAGE

(Articles L. 310-2, L. 310-5, R. 310-8, R. 310-9 et R. 310-19 du code de commerce et articles R. 321-1 et R. 321-9 du code pénal)

1. Déclarant :

Nom, prénoms ou, pour les personnes morales, dénomination sociale :

Nom du représentant légal ou statutaire (pour les personnes morales) :

N° SIRET : 
Adresse : n° Voie : 
Complément d'adresse : 
Code postal : 
Localité : 
Téléphone (fixe ou portable) :

Courriel :

2. Caractéristiques de la vente au déballage :

Adresse détaillée du lieu de la vente (terrain privé, galerie marchande, parking d'un magasin de commerce de détail...) :

Marchandises vendues : neuves ou occasions 
Nature des marchandises vendues :

Date de la décision ministérielle (en cas d'application des dispositions du II de l'article R.310-8 du code de commerce) :

Date de début de la vente :
 Date de fin de la vente : 
Durée de la vente (en jours) : 
3. Engagement du déclarant :

Je soussigné, auteur de la présente déclaration (nom, prénom) : 
Certifie exacts les renseignements qui y sont contenus et m'engage à respecter les dispositions prévues aux articles L. 310-2, R. 310-8 et R. 310-9 du code de commerce.

Date et signature :

Toute fausse déclaration préalable de vente au déballage constitue un faux et usage de faux passible des peines d'amende et d'emprisonnement prévues à l'article 441-1 du Code Pénal. Par ailleurs, le fait de procéder à une vente au déballage sans la déclaration préalable ou en méconnaissance de cette déclaration est puni d'une amende de 15 000 € (art. L. 310-5 du code de commerce).

4. Cadre réservé à l'administration :

Date d'arrivée :
N° d'enregistrement :

Recommandé avec demande d'avis de réception

Remise contre récépissé

Observations :
La présente déclaration doit être adressée à la Mairie d'Angers – Direction de la Relation aux Usagers – BP 80011 – 49020 ANGERS CEDEX 02, par lettre recommandée ou dépôt en mairie ou par mail à declarationsadministratives@ville.angers.fr et accompagnée d'un justificatif d'identité du demandeur.
Vos données personnelles font l’objet d’un traitement de données par la Direction Relation aux Usagers en vue d'instruire votre déclaration préalable d’une vente au déballage. La base juridique du présent traitement est l’obligation légale définie pour les activités de ce type dans le code du commerce. Les données traitées sont destinées uniquement aux services internes de la collectivité et ne seront pas communiquées à des tiers. Les données seront conservées le temps nécessaire au traitement de votre demande.
 
Conformément à la loi française Informatique et Libertés n°78-17 du 6 janvier 1978 modifiée et au Règlement européen 2016/679, vous pouvez demander à accéder aux informations qui vous concernent pour en obtenir une copie, pour les faire rectifier ou supprimer, pour vous opposer à leur traitement par la Ville d’Angers ou en demander la limitation. Vous pouvez définir les conditions d’utilisation, de conservation et de communication de vos données à caractère personnel en cas de décès.
 
Pour exercer vos droits ou pour toute question relative à ce traitement, vous pouvez contacter le Délégué à la protection des données par courrier électronique à l’adresse dpo@ville.angers.fr.
 
Vous disposez également du droit d’introduire une réclamation auprès de la Commission Nationale Informatique et Libertés.
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